

# 四川泛亚爆破工程有限公司与南充市公安、消防 联合举办 2024 年综合应急救援预案演练

四川泛亚爆破工程有限公司通讯稿（朱春燕）为有效提高突发事件应急处置能力，最大限度减少突发事件造成的损失，保障人民群众生命财产安全，2024年6月28日上午，四川泛亚爆破工程有限公司与南充市公安局顺庆区、高坪区、嘉陵区分局治安大队、顺庆区消防救援大队及芦溪派出所所在公司金台库区开展了2024年综合应急救援预案演练，公司总经理蔺子伟、南充市公安局顺庆区分局治安管理大队副大队长蔡林志、嘉陵区分局治安警察大队教导员彭世能、高坪区分局治安管理大队赵自明、顺庆区消防救援大队陈教官、芦溪派出所副所长文新波等相关人员出席本次演练活动。



## 一、指挥协调，成立应急处置领导小组

演练前，南充市公安局顺庆区分局治安管理大队副大队长蔡林志对本次应急演练活动进行了具体部署，要求高度重视应急预案演练工作，严格落实安全生产

责任，切实提高安全意识，加强协调配合，共同抓好安全生产工作。

四川泛亚爆破工程有限公司总经理蔺子伟发表讲话：“演练是对我们的综合指挥能力、快速反应能力、应急处理能力和协调作战能力一次检验和考验，也是对我们应急救援水平的一次提高。通过此次应急演练活动，提高了各单位对安全生产工作重要性的认识，为有效防范和应对突发事件奠定了坚实基础。今后我们将以更高的标准、更严的要求、更强的措施，全力保障公司生产经营和职工生命财产安全”。



## 二、应急响应，模拟突发事件现场处置

演练模拟覆盖了反恐防暴、消防、医疗救护以及运输救援等多个关键领域，值班人员在巡检过程中发现两名不法分子携带不明物体企图从围墙进入公司，初步劝退无效，立即上报仓库值班班长、公司分管领导、上级分管领导，根据《四川泛亚爆破工程有限公司反恐防暴应急演练预案》，迅速会商，按程序的事故级

别启动III级应急响应，需要公安机关支援。

公司保卫部立即启动应急预案，通知各相关部门、人员到公司现场开展应急救援工作。在接到报警后，公安机关立即组织警力赶到现场进行处置，并对现场进行警戒，维护秩序；医护人员迅速赶到现场进行紧急救护并固定伤者，救护车迅速将伤者送往医院救治，经过各部门和广大员工的共同努力，受伤人员得到了及时救治并转危为安；随后，运送民爆物品的车辆轮胎着火，驾押人员立即停车灭火救援，设置警戒区，疏散围观群众，并同时上报消防部门和公司领导，公司立即组织人员、车辆运转火工品，消防部门也赶到现场进行救援；参演人员在协同组织下有序开展救援工作。演练过程中，公司应急小组成员与公安部门、消防救援部门配合默契、协同作战、高效有序。



反恐防暴演练



医疗救护演练



消防救援演练



### 运输救援演练

#### 三、现场指导，提高救援技能

南充市公安局顺庆区分局教育训练大队崔教官、顺庆区消防救援大队陈教官对参演人员进行了现场指导，将模拟演练与实际救援相结合，提高了参演人员的救援技能。



顺庆区消防救援大队陈教官现场指导



顺庆区分局教育训练大队崔教官现场指导

#### 四、总结评估，持续改进

本次演练结束后，各方对演练过程进行了全面总结评估。通过演练，进一步检验

了公司突发事件应急处置能力，提高了公司各部门、各单位的应急意识和应急处置能力。同时，也发现了一些问题和不足，为进一步完善公司的突发事件应急预案体系、提升公司整体应对突发事件的能力提供了有益的借鉴。

